
  

 متوسـط 3: المستــــوي
 ساعـــة  1 :ـدةــالمـ

  رياضـــيات  الثالثللفصل  02رقم  محروسالفرض ال

 : 1  رقم  التمرين
 :إليك الشكل التالي

 
 

 
 
 

 :2  رقم  نالتمري
 

.12ي منه السكر حيث يعط   نبات يُصْنَعُ  الشمندر ًً  % من وزنه سكراً
 من الشمندر؟طناً  20ما هي كمية السكر التي تنتج عن  .1

 طن من السكر؟ 2.5ما هي كمية الشمندر اللازمة للحصول على  .2

 :الإدماجيةالوضعية  
 

 .cm 3ونصف قطرها   Oمركزها  (E)أنشئ دائرة     
 .(E)من  Aعين النقطة  •

 .Aفي النقطة  (E)مماس ل  (d)أنشئ  -1

 .AC = 2cmبحيث  (d)من  Cعين نقطة 
 ؟ علل؟.OACما نوع المثلث  •

 ؟AÔCوقيس الزاوية  OC ،CosÔأحسب الطول  -2

  .AĈOاستنتج قيس الزاوية 
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تساوي  ABMNحتى تكون مساحة المستطيل  BMأحسب     
2

3
 ؟]AD[نقطة من  Nو ABCDمن مساحة المستطيل  
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